

25 СЕН 1957

Москва

Газета №

□ □ □  
**Заключительный концерт  
советских артистов  
в Токио**

ТОКИО, 24 сентября. (ТАСС). Горячими, дружескими аплодисментами наградили японские зрители артистов балета Большого театра, давших сегодня заключительный сверхпрограммный концерт, устроенный по просьбе общественности Японии.

В огромном зале «Кокусай стадиум» собралось около 20 тысяч человек — представителей различных общественных организаций, рабочих и служащих столицы, студенческой молодежи и интеллигенции. Зал был украшен государственными флагами Японии и Советского Союза и большими букетами цветов от общества «Япония—СССР». На сегодняшнем прощальном выступлении в Японии советские артисты показали свои лучшие номера. На протяжении всего концерта, который прошел с истинно триумфальным успехом, в зале не смолкали бурные рукоплескания, многие номера артистам приходилось повторять по просьбе зрителей.

По окончании концерта советским артистам были преподнесены большие букеты живых цветов. От имени общества «Япония—СССР» были вручены также подарки.

Обратившаяся к советским артистам с теплыми словами благодарности супруга президента общества «Япония—СССР» г-жа Хатояма сказала, что вместе со своим великолепным искусством артисты Большого театра привезли в Японию весну. От имени японских зрителей и общества «Япония—СССР» она высказала горячую признательность советским артистам.

Выступая с ответным словом, Ольга Лепешинская от лица всей группы советских артистов выразила сердечную благодарность японскому народу за теплый и дружественный прием.